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Мироненко Олег
ДИРЕКТОР ПО ЗАКУПКАМ, НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ ПОСТАЧАННЯ, 25
000 ГРН.

 15 липня
2021     Місто: Київ

Вік: 57 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Виробництво, Керівництво, Торгівля, продажі, закупівлі

 Перебуваю в шлюбі    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Олег Миколайович Мироненко

Зацікавлений в посаді–Директор з закупівель/ Начальник відділу постачання.

Характер діяльності –Побудова ефективної комерційної- структури підприємства.

Адміністративне управління комерційною - сферою підприємства.

Планування та впровадження ефективної роботи підприємства/ комерційного департаменту, досвід реорганізації
комерційного департаментупідприємства. Підбір персоналу, постановка ТЗ і контроль виконання. Проведення
тендерів, ведення переговорів. Маю напрацьовані зв'язки з провідними постачальниками послуг / рішень, в різних
регіонах України, Росії.. Досвід ведення бюджету в напрямку оптимізації витрат

Досвід роботи

Серпень 2011-Липень 2020 ПрАТ «КЦКБА» https://kcdbv.com/

Комерційний директор. Директор з закупівель в інжинірингово-виробничій машинобудівній компанії, яка розробляє і
виготовляє продукцію для об'єктів атомної і теплової енергетики, хімічної промисловості, нафтогазового комплексу
та авіакосмічного напрямку.

Оперативне управління бізнесом та бізнес-діяльністю компанії. Координація закупівель, транспортної та складської
логістики, виробництва, ЗЕД та митного оформлення. Планування поставок, бюджетування та управління
витратами. Організація та моніторинг персоналу. Забезпечення виконання поставлених цілей. Аналіз ринку, пошук
нових постачальників, клієнтів та напрямків. Формування асортименту та цін. Розробкаплану його успішного
виконання і аналіз.

Серпень 2005-Липень 2008 ПрАТ АК«Київводоканал» https://vodokanal.kiev.ua/

В.о начальника відділу постачання/Заступник начальника виробничо-технічного відділу внайпотужнішому
водопостачальному підприємстві України та одному з найбільших у Європі

Серпень 1992-Липень 2003 ДАХК «Артем» http://www.artem.ua/ua/

Керівник бюро кольорових та драг. металів в одному з провідних підприємств машинобудівельної галузі України,
широко відоме як в Україні, так і в світі.

Освіта 1993 -1999 Національний Транспортний Університет. Економіка і менеджмент.

Курси: 2014 р. Sterling Business School.(Lean Six Sigma Yellow Belt)

Вільне володіння ПК,Водійське посвідчення: категорії «ВС»

Додаткові відомості: Легко контактую з людьми, маю досвід організації і контролю роботи колективу, розробки

https://jobs.ua/resume/kiev
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1156259
https://jobs.ua/register


стратегії розвитку організації і цілеспрямованого впровадження її в життя. Маю напрацьовані зв'язки з провідними
постачальниками послуг / рішень, в різних регіонах України, Росії. Відповідальний і пунктуальний. Без шкідливих
звичок.

Рекомендації надам за вимогою
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